







CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

Rada města na svém střeďečném jednání doporučila zastupitelstvu města schválit přidělení dotací na sportovní a jiné volnočasové aktivity pro rok 2016 v celkovém objemu 4.550.000 Kč.  Rada také doporučila zastupitelstvu města schválit dotaci na obnovu varhan v kostele Nejsvětější Trojice ve výši 50.000 Kč.  Kromě toho se radní rozhodli podpořit i vznikající publikaci Příroda a krajina Doupovských hor částkou 15.000 Kč.  Radní také odsouhlasili zadání zakázky na vybudování parkovacích míst u kina a na zpracování projektové dokumentace inline dráhy pod Královéhradeckou ulicí.  Rozhodnutím rady města odstartují také některé další projekty, o kterých Vás budeme průběžně informovat, např. vybudování atletického oválu, zateplení MŠ Lípová nebo další etapa regenerace nového sídliště.

Starosta města vyhlašuje výběrové řízení na pracovní pozici tajemníka/tajemnice Městského úřadu v Klášterci nad Ohří. Bližší informace [ZDE](#).

VÍTE, ŽE

ve městě budou nově k dispozici kontejnery na elektroodpad? Radní rozhodli o uzavření smlouvy o zajištění zpětného odběru elektroodpadu se společností Asekol, a.s.

MOBILNÍ ROZHLAS UŽ HLÁSÍ

V minulém týdnu byla poprvé využita nová služba pro obyvatele našeho města, **mobilní rozhlas**. První SMS zpráva putovala na 500 zaregistrovaných telefonních čísel. Již připravujeme další sdělení, stále se můžete registrovat i Vy. Doporučujeme při přihlášení zadat i ulici Vašeho bydliště. Bližší informace [ZDE](#).

TIP


VELIKONOCE NA ZÁMKU


27. 3. od 13 hodin Písničky, divadlo, pletení pomlázek, soutěže, dílny pro děti, ukázka řemesel, vynášení Morany do Ohře, občerstvení.


Pořádá Zámek Klášterec nad Ohří a Hudební divadlo Hnedle vedle.





PŘIPOMÍNÁME

 V pátek **1. 4.** začíná blokové čištění města. Harmonogram jarního úklidu [ZDE](#).

 **Do 31. 3.** je nutné uhradit **poplatek ze psa**. Pokud je částka za domácnost vyšší než 1000 Kč, lze poplatek uhradit ve dvou splátkách do 31. 3. a do 30. 6. Potřebné formuláře k ohlášení či odhlášení psa a příslušnou vyhlášku se sazbami poplatku najdete [ZDE](#). Poplatek uhradíte hotově či kartou v pokladně městského úřadu nebo převodem. Bližší info: [Pavλίna Hloušková](#)

 **Do 31. 3.** je třeba zaplatit "**poplatek za odpady**" ve výši 500 Kč na osobu. Částku nad 1000 Kč je také možné rozdělit na dvě splátky do 31. 3. a do 30. 6. Platit můžete hotově i platební kartou v městské pokladně nebo převodem. Oproti poplatku ze psa i přes SIPO. Bližší info: [Dana Dvořáková](#)

 **Do 31. 3.** můžete nominovat svého kandidáta na **Cenu města Klášterce nad Ohří**. Nominační list je [ZDE](#) nebo Vám ho dáme v infocentru pod radnicí. Podepsaný list s odůvodněním Vaší nominace pošlete či doneste na podatelnu městského úřadu. Kdo si podle Vás cenu města zaslouží?

 Prosíme Vás o spolupráci při přípravě strategického plánu rozvoje města. **Online dotazník** nebo tištěný dotazník (najdete ho příští týden ve Vašich schránkách společně s vydáním Kláštereckých novin) můžete vyplnit a odevzdat **do 10. 4.** Děkujeme.